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Comité Directeur 
Jeudi 21 décembre 2023 

Epagny (21) 
Procès-verbal N°6 - 2023/2024 

 
 

Membres présents : Sylvie AUBRY, Philippe BOSSARD, Christian CUENOT, Bernard DEPIERRE, Pascal 

DOMINIAK, Noëlle GAUDIOT (visio), Jean-Marie JACOTOT, Isabelle LANDRE, Catherine LARCHER, 

Didier MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, , Matthieu PELZ-FERRY, Frédéric 

PETITJEAN, Corinne POITOUT, Gilles PRUDON, Clément RIBAUCOURT, Didier TAFFINEAU, Adeline 

THERAROZ, Sylvie THOMAS. 

 

Membres excusés : Frédéric BENUCCI, Christophe DAVADAN, Jacky COLLIN, Mylène GUERIN, Jenny 

JACOTOT, Jean- Louis LAMOTTE, Sébastien MEUNIER, Pierre-Anthony QUINCY, Benjamin SOUSSIA,  

 

Invités présents : Loïc BEAUVOIR, Thierry BERTHEAU, Nicolas FAURE, Eric PETIOT, Jacky VERNOUD. 
 

Invités excusés : Jacques SIMON.  
 
 

M. Bernard DEPIERRE, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités 

présents. 

 

 

1- Activités du Président et du Secrétaire Général 

 
✓ M. Bernard DEPIERRE indique avoir participé à la réunion des Présidents de Ligue et au Comité Directeur 

de la FFBB.  

✓ M. DEPIERRE revient sur la situation des techniciens Ligue avec malheureusement le non remplacement 

du cadre d’Etat à ce jour. La Ligue va s’organiser au niveau technique pour pallier à ce manquement.  

Un rendez-vous avec la DRAJES aura lieu en janvier 2024.   

✓  Le travail sur les camps BFC 2024 avance bien. Suite aux retours tarifaires des structures accueillant les 

camps comportant une augmentation, la Ligue va répercuter ces coûts sur l’inscription. Le Comité 
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Directeur valide les tarifs pour les camps 2024.  

La communication et le lancement des inscriptions seront effectués en janvier 2024.  

✓  L’organisation de l’Open Plus 3x3, en collaboration avec le CD21, est également en cours.  

Le programme sera le suivant : 

 

 

 

 

 

 

 

✓ M. DEPIERRE effectue un point sur les dates des AG 2024 :  

 

Vendredi 7 juin : CD39 à Champagnole 

Vendredi 14 juin : CD25 à Besançon et CD70/90 à Vesoul 

Jeudi 20 juin : CD21 à Fontaine et CD89 à Héry 

Vendredi 21 juin : CD 58 

Samedi matin 22 juin : CD71 à Chatenoy le royal 

Samedi après-midi 22 juin : AG Ligue à Chatenoy le royal 

 

✓ M. PRUDON rappelle que le secretariat ne sera pas fermé lors des fêtes.  

✓ Dans le cadre des élections de fin d’année, M. PRUDON informe que les membres qui ne souhaitent pas se 

porter candidat pour le prochain mandat peuvent intégrer la commission électorale.  
✓ Prochain Job Dating : mardi 16 janvier 2024 à Charnay  

Un Job dating dans l’Yonne est envisagé (en attente de la confirmation de Pôle Emploi) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mercredi 29 mai : mise en place et animation clubs CD21 

Jeudi 30 mai : scolaires + tournoi entreprise le soir 

Vendredi 31 mai : scolaires + tournoi qualificatif 

Samedi 1er juin : Superleague et dimanche 2 juin : 

Juniorleague 
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2- Point sur les Pôles 

 

• Pôle Technique / Formation  (M. Jean-Luc MARTIN) 

✓ M. MARTIN et M. FAURE informent le CODIR des relations conflictuelles avec des parents au pôle masculin 

de Besançon. Au niveau des polistes (entrainement et collège) les relations sont bonnes mais des incidents entre 

certains parents interviennent lors des matchs le week-end.  

Un point a été effectué avec une famille ce jour et un rappel aux règles dans le cadre de la convention et des 

valeurs de notre sport sera faite à l’ensemble des familles, oralement et par écrit.  

De plus, un technicien de la ligue sera présent lors des rencontres à domicile des U15 M Elites. 

Si la situation n’évolue pas favorablement la ligue se réserve le droit de prendre d’autres mesures.  

 

✓ M. MARTIN effectue un point sur les formations 2023-2024 :  

DETB : 42 inscriptions 

La plateforme sporteef sera remplacé en septembre prochain par un autre prestataire e-learning.  

BF : 94 inscriptions 

Le comité de la Nièvre termine sur fin 2023 sa session 22-23 de ce fait pour le moment pas d’inscription 23-24.  

 

✓ Concernant le challenge benjamin(e) à ce jour une seule candidature dans le secteur Bourgogne : La Charité  

Aucune pour le secteur Franche-Comté.  

✓ Au niveau du statut de l’entraineur M. MARTIN fait un point de mi-saison.  

PNF : une équipe pénalisable de 5 points (BC Chenove) 

PNM : une équipe pénalisable une amende par week-end (AGM Vesoul)  

 

Le TDE aura lieu du 5 au 7 janvier 2024 à Lons-le-Saunier.  

 

• Pôle Compétitions / Sportive ( M. Frédéric PETITJEAN)  

- Sportive (M. Didier MALISZEWSKI) : 

Au niveau du championnat RF2, étant donné que le championnat va se terminer tôt, un challenge peut être 

proposé aux équipes afin de mettre en place des matchs supplémentaires.  

Après échanges, le comité directeur valide la mise en place d’un challenge pour cette division.  

 

M. MALISZEWSKI expose la demande de dérogation de 3 rencontres du Chalon BC dont un avis favorable 

a été émis par que la commission sportive et le Bureau.  

Après échanges, le comité directeur valide ces dérogations exceptionnelles (dûes à des problèmes 

médicaux certifiés et après acceptation des clubs adverses concernés).  

 

3- Point Finances (M. Michel MARGUERY) 

- M. MARGUERY effectue un point financier de début de saison pour lequel aucune anomalie est 

détectée.  

- Un travail sur les justificatifs des subventions régionale (COS ) et nationale (PSF/ANS) est en cours.  

 

4- Questions diverses 

- M. JACOTOT effectue un point sur les FT :  

G1 : 222 G2 : 28 Fautes Banc : 38  

Malheureusement il déplore, les incivilités qui sont de plus en plus présentes aux bords des terrains. Il 

est important que les acteurs de notre sport prennent leur responsabilité. 

Un courrier co-signé par la Ligue et les comités sera envoyé.  
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- Mme. THERAROZ questionne le Comité directeur sur la mise en place de la visioconférence lors des 

commissions de discipline.  

M. JACOTOT en tant que Président de la commission indique qu’il ne souhaite pas mettre en place cet 

outil préférant des échanges en direct. 

Les membres du comité directeur échangent à ce sujet, cet outil est notamment proposé par la FFBB 

lors de ces audiences disciplinaires, il permet de réduire les coûts : temps/kilomètres, financiers et 

écologiques.  
Par conséquent sur cette fin d’année sportive, le comité directeur souhaite que la commission de discipline utilise 

et propose cet outil.  

 

M. DEPIERRE souhaite d’excellentes fêtes de fin d’année à l’ensemble des membres du Comité Directeur.  

 

 

 

Prochaine réunion du Bureau en présentiel mercredi 17 janvier 2023. 

Fin de la séance à 21h30 

 

 

 

 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Bernard DEPIERRE. Gilles PRUDON 
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ANNEXES 
 
 


